
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Héctor 
Silvera.

 Preocupación  de  vecinos  de  Ciudad 
del  Plata  por  el  estado  en  que  se 
encuentran las plazas

EDIL  HÉCTOR  SILVERA.   Gracias,  señora 
Presidenta.

En  la  noche  de  hoy,  queremos  hacer 
referencia  al  estado  en  que  se encuentran 
las plazas de Ciudad del Plata, que son los 
lugares  de referencia  y pertenencia  de  los 
vecinos.

Me  han  solicitado  que  se  estudie  la 
posibilidad de instalar lugares en los que se 
pueda dejar las bicicletas, que se  rodee la 
plaza  con  un  cordón  y  que  se  instalen 
juegos y más bancos.

También,  aprovechando  que  estoy 
hablando del tema de las plazas, me quiero 
referir al barrio Penino, que está ubicado en 
el km 29 de la Ruta n.º 1. Los vecinos están 
solicitando  contar  con  una  plaza  adonde 
puedan ir las familias con sus niños.  Uno de 
los  lugares  que  ellos  proponen  sería  la 
intersección  de  las  calles  Tomás Penino  y 
Calle  2,  predio  que  pertenece  a  la 
Intendencia.

Solicito que la versión taquigráfica de mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos  de  la  Corporación,  al 
Municipio de Ciudad del Plata y a la prensa, 
especialmente a la de Ciudad del Plata y a 
la de la ciudad de Libertad.

 Ciudad  del  Plata:  vecinos  del  barrio 
Penino  preocupados  por  la 
inseguridad vial 

Otro de los temas al que nos queremos 
referir, ya que mencionamos la calle Tomás 
Penino, es al de la inseguridad vial que se 
está viviendo y por la cual los vecinos están 
muy preocupados.  Uno de  los  motivos  del 
problema es la ubicación del lugar entre dos 
rutas,  la  Ruta  n.º  1  vieja  y  la  Ruta  n.º  1 
nueva.

Hay  que  tener  en  cuenta,  señora 

Presidenta,  que en la zona están ubicados 
un CAIF, una UTU, una escuela y también la 
Seccional  10.ª,  donde  los  vecinos  realizan 
trámites; todo influye para que sea una zona 
donde circula mucha gente.

 Hay que reparar que esa calle no cuenta 
ni  con  banquinas  ni  con  veredas,  por  ello 
solicitamos que se construya una ciclovía o, 
por lo menos, banquinas  —de al menos un 
metro  y  medio— para  que  los  vecinos 
puedan circular con seguridad.

Los  vecinos  también  sugieren  que  se 
instalen, por lo menos, tres o cuatro lomos 
de burro,  lo que llevaría a que los vehículos 
aminoren su marcha.

Solicito que la versión taquigráfica de mis 
palabras se envíe a la Comisión de Obras y 
Servicios  Públicos,  al  Municipio  de  Ciudad 
del Plata, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa,  especialmente  a  la  de  Ciudad  del 
Plata y a la de la ciudad de Libertad.

 Ciudad  del  Plata:  vecinos  del  barrio 
Autódromo  solicitan  la  apertura  de 
dos calles

Por  último,  quiero  referirme  al  barrio 
Autódromo. Vecinos de esa zona solicitan la 
apertura de la Calle  15, entre Calle 6 y Calle 
8,  y  de  la  Calle  17  Metros,  ya  que  se 
encuentran imposibilitados de poder circular 
por un lugar digno, ya sea caminando o en 
bicicleta.

Solicito que la versión taquigráfica de mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental,  al  Municipio  de  Ciudad  del 
Plata,  a  la  Comisión  de  Obras  y Servicios 
Públicos  de  la  Corporación  y  a  la  prensa, 
especialmente a la de Ciudad del Plata y a 
la de la ciudad de Libertad. 

Era  cuanto  quería  manifestar,  señora 
Presidenta. Muchas gracias.

SEÑORA  PRESIDENTA. Secretaría  dará 
trámite  a  lo  que usted  ha  solicitado,  señor 
Edil.


